

## **ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚ.ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΡΩΣΙΑΣ**

**Την Τρίτη, 3η Φεβρουαρίου ε.ε., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄** συναντήθηκε με τον Μακ.Πατριάρχη Μόσχας και πάσης Ρωσίας κ.Κύριλλο, ο οποίος εξέφρασε ολόθυμες ευχαριστίες προς τον Σεπτό Προκαθήμενο του Θρόνου του Αγίου Μάρκου, για την συμμετοχή Του στις εόρτιες εκδηλώσεις της ενθρονίσεώς του.

“Στην χαρά μας, Εσείς Μακαριώτατε, ηγηθήκατε των πανηγυρικών εορτασμών. Οι αείμνηστοι Προκαθήμενοι του Αλεξανδρινού Θρόνου, σε ιστορικές στιγμές της ζωής της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, επισκέφθηκαν την Βόρεια Θηβαΐδα χωρίς να υπολογίζουν τις φοβερές παγωνιές, με σκοπό να ζήσουν μαζί με τον Ρωσικό λαό τις χαρές και τις λύπες του.”

Ο Μακ.κ.Κύριλλος συνεχίζοντας τόνισε: “Αυτές τις μέρες Εσείς και οι συνοδεία Σας, μοιραστήκατε μαζί μας την χαρά της Ρωσικής Εκκλησίας, σας ευχαριστώ από την καρδιά μου για τον κόπο τον οποίο εισήλθατε για να είστε κοντά μας, αλλά και για την χαρά που μας δώσατε με την παρουσία σας.”

**Αντιφωνών ο Μακ. Πάπας και Πατριάρχης κ.κ.Θεόδωρος Β΄**, ανέφερε: “Αγιώτατε, σε λίγες ώρες θα επιστρέψω πίσω στην Πατριαρχική μου διακονία, όμως θα επιστρέψω με την καρδιά πλήρη χαράς, επειδή ο Κύριος με αξίωσε να είμαι παρών στην ενθρόνιση σας. Στην ενθρόνιση όχι μόνο ενός νεοεκλεγέντος Πατριάρχου, αλλά και ενός φίλου πολλών δεκαετιών...Την επομένη Τρίτη θα αρχίσω ένα πολυήμερο ιεραποστολικό ταξίδι στην χώρα του Καμερούν, όπου εκεί υπάρχουν χιλιάδες πιστοί. Εκεί δεν έχω την δυνατότητα να χρησιμοποιώ το οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο, έτσι βαστάω στα χέρια μου ένα ξύλινο Σταυρό και περπατάω αρκετά χιλιόμετρα. Σ΄ αυτήν την ιεραποστολική οδοιπορεία, ως και κάθε άλλη, θα έχω στην μνήμη και στην καρδιά μου, τις προσευχές της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας για την πνευματική πρόοδο και την στερέωση στην πίστη των αφρικανών αδελφών.”

Τέλος ο Μακ.Πατριάρχης Μόσχας κ.Κύριλλος, αφού δέχθηκε τα αναμνηστικά δώρα του Πατριάρχη Αλεξανδρείας, δήλωσε: “Σας συγχαίρω για τους ιεραποστολικούς σας κόπους. Όλοι μας συγκροτούμε μια ενιαία Ορθόδοξη Εκκλησία, γι΄ αυτό οι δικές σας ιεραποστολικές περιοδείες, οι οποίες γίνονται κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες, δίνουν και εμάς μια κοινή χαρά και δόξα...Η Ρωσική Εκκλησία έχει πλήρη επίγνωση του ιεραποστολικού έργου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας”.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος και τα Μέλη της Τιμίας Συνοδείας Του ανεχώρησαν αεροπορικώς από την Ρωσική πρωτεύουσα με προορισμό την Αίγυπτο.